tiplo (m.c.m.) de oS L 1nas e \

El minimo comin mul _ _
to de cero, de dichos ndmeros.

mdiltiplo comun, distin
I

1. Rodea. Después, contesta.

0 1 2| 4l ® 6

rojo multiplos de 2 3 4 \
::> 7 8l 9 11 120 13
> @5 16 17 18 19

multiplos de 5 14

azul
A0 y 22

o

d92y5alavez?
e2yb?

e ;Qué nimeros son multiplos

e ;Cuél es el minimo comun muitiplo d

2. Escribe los 8 primeros miiltiplos de los siguientes nimeros.

b 3.6842,45 IR 24,24
b 48,12 A 20,24 28, 2
b G A2,48,24, 30 36,42, UK
e Mdltiplos de9 P 4, 48,07 36,45,54,6>.FL

. Maltiolos de 12 b _ A2, 24,36 4y 4F c0, 27 84, b

inimo comun miltiplo de cada par de nameros.

e Miltiplos de 3

e Multiplos de 4

e Mudltiplos de 6

B Ahora, escribe el m

e mcm. (3y6) P G

e mcm. (4y6) P {2
e mem. 6y9) »_A38
e mem. (3y12) b 42

3. Lee y resuelve,

Carlos tiene un tulipan que : )

riega cada 4 dias y un geranio VA LCL A l{. S -) e

que riega cada 5 dias. G
Hoy ha regado las dos plantas. MEd = 'va.t e D) !
¢Dentro de cuéntos dias volvera MOS) 3 SHD G| (A0 )

a regar las dos plantas a la vez? i Zan

cava 20 ™as (wm.cor &4y 55)
1
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RAZAS MAS Mediante el método préctico encuntra el MCM de los
POPULARES siguientes numMeros, y encontraras la raza de cada perro.

(MINIMO COMUN MULTIPLO
80 a) MCM (6y36) b) MCM (12y84) c) MCM (13y78)
E
ag Y
Parson
Labrador Retriever Russel Termrier Collie

d) MCM (8y46) |e) MCM (14y112) | f) MCM (3y162)

18 Y A 2 162
Standard |
Belgian Sheepdog Poodle Schnauzer
g) MCM {4,16y80) |h) MCM (7:21)'126)‘ i) MCM (4:16y70)
80 N26 560
Miniature )
Schanauzet Border Collie| Golden Refriever

i) MCM 5:15y135) | k) MCM (8;24y73) [l) MCM (11:33y89)

{95 A 152 203%F

Australian German
Boxer Shephend Shephem dog
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